

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯科音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 51 期(總第 1652 期) / 2021 年 12 月 13 日 星期一

踐行“人民至上”重要實踐 推進模範機關創建 “滿意在徐匯”三十而立再出發

● 記者 劉坤

本報訊 在“滿意在徐匯”大走訪活動品牌創立 30 周年之際,12 月 8 日,徐匯區舉行深化“滿意在徐匯”大走訪推進模範機關創建工作會議。區委書記曹立強在會上指出,“滿意在徐匯”這個品牌堅持了三十年非常有價值,要堅持以人民為中心的發展思想,把“滿意在徐匯”大走訪活動與貫徹落實黨的十九屆六中全會精神緊密結合起來,按照市委、市政府的要求,圍繞區第十一次黨代會提出的目標,豐富新的時代內涵,拓展新的工作內容,踐行“人民至上”的重要實踐,把“滿意在徐匯”品牌越擦越亮,推進模範機關創建工作,為建設“卓越徐匯”提供機關黨建的堅強保證。

區委副書記沈權主持會議。市級機關工作黨委常務副書記楊崢出席活動並講話。區委常委、組織部長、區委黨校校長劉琪就深化“滿意在徐匯”大走訪推進模範機關創建工作作部署。

曹立強強調,要認識再深化,讓人民滿意成為卓越徐匯的標準。深刻認識“滿意在徐匯”大走訪是貫徹黨的十九屆六中全會精神、踐行“人民至上”的重要實踐,要傳承發揚黨的成功經驗,以“兒女之心、

兒女之情”,始終同群眾想在一起、干在一處;是落實習近平總書記“人民城市”重要理念和“全過程人民民主”重要思想的具体實踐,要激發群眾積極性、主動性、創造性,共同譜寫美好生活新篇章;是打造新

時代黨建新高地的重要舉措,要創建一批“讲政治、守紀律、負責任、有效率”的模範機關,夯實新時代黨建新高地的基礎底盤。要內涵再拓展,讓人人參與成為滿意品牌的標識。打造社情民意的“直通車”,原汁原味聽取群眾意見建議,推出滿意物業、滿意養老、滿意環境等一批符合群眾期待、貼近群眾生活的工作舉措,把問題解決在群眾開口前。打造上情下達的“連心橋”,用群眾語言形象生動、深入淺出開展好理論宣講、政策宣傳,引導更多居民參與,擴大工作覆蓋面,統一思想、凝聚共識。打造共商共議的“議事廳”,各街鎮要用好協商議事的治理平台,完善黨組織領導下的居民自治、民主協商、社會共治機制;區級機關各黨組織要主動跨前,助力解決頑症難題;要健全信息平台,讓走訪中收集的問題一目了然,抓緊推動解決,形成工作閉環。要能級再提升,讓一線幹部成為模範機關的標志。



12 月 6 日下午,區委書記曹立強(中)帶領區黨代表、區人大代表、區政協委員和律師代表組團來到交大新村居民區開展“滿意在徐匯、服務在基層”聯系服務群眾走訪活動。曹立強與基層黨員、居委代表開展座談,面對面傾聽居民心聲,幫助居民們解決身邊難題。

朱亮 攝



深入貫徹落實
徐匯區第十一次黨代會精神

關於召開中國人民政治協商會議上海市 徐匯區第十五屆委員會第一次會議的決定

(2021 年 12 月 8 日徐匯區政協十四屆二十九次常務委員會會議通過)

中國人民政治協商會議上海市徐匯區第十四屆委員會常務委員會第二十九次會議決定:政協上海市徐匯區第十五屆委員會第一次會議於 2022 年 1 月 4 日上午至 7 日上午召開,會期三天半。

會議日程主要有:一、聽取和審議中國人民政治協商會議上海市徐匯區第十四屆委員會常務委員會工作報告;二、審議中國人民政治協商會議上海市徐匯區第十四屆委員會常務委員會關於提案工作情況的報告和政協徐匯區委員會 2017—2021 年反映社情民意信息工作情況的報告;三、列席上海市徐匯區第十七屆人民代表大會第一次會議,討論徐匯區人民政府工作報告、2021 年國民經濟和社會發展計劃執行情況與 2022 年國民經濟和社會發展計劃草案報告、2021 年預算執行情況和 2022 年預算草案報告,討論徐匯區人民檢察院工作報告、徐匯區人民檢察院工作報告;四、選舉中國人民政治協商會議上海市徐匯區第十五屆委員會主席、副主席、秘書長和常務委員;五、審議通過中國人民政治協商會議上海市徐匯區第十五屆委員會第一次會議決議。

喜報

熱烈慶賀上海市徐匯區探索完善社區工作者履職支持、賦能提升、評價激勵等系列制度,為社區治理工作提供人才支撐,經過自我評估、省級部門

審核、第三方評估組材料審核和視頻評估等工作程序,已順利完成各項實驗任務,通過民政部全國社區治理和服務創新實驗區結項評估。

堅持人民至上 打好“三舊”變“三新”攻堅戰

曹立強對全區老旧小区再提升工作提要求作部署

● 記者 劉坤

本報訊 徐匯區“三舊”變“三新”(讓老旧小区換新顏、老旧小区穿新衣、老旧小区居民過上新生活)老旧小区再提升工作推進會 12 月 7 日舉行。區委書記曹立強在會上強調,要把“三舊”變“三新”老旧小区再提升工作與貫徹落實黨的十九屆六中全會精神緊密結合起來,按照市委、市政府的部署和區第十一次黨代會提出的路徑和目標,堅持以人民為中心的發展思想,建設人民城市,必須把人民宜居安居放在首位,把改善群眾居住條件作為重要民心工程,讓群眾共享改革發展成果。

曹立強要求,要深化認識,進一步

增強使命感。推動“三舊”變“三新”,是堅持人民至上,努力建設人民城市最佳實踐區的必然要求;是對標最高最好,全面建設“卓越徐匯”的必然要求,牢牢樹立環境是生產力、也是競爭力的理念,以卓越的環境品質、更快的徐匯速度,兌現向群眾的承諾;是夯實基層基礎,打造城市現代化治理標杆區的必然要求,全面提升工作的科學化、精細化、智能化水平,為解決超大城市治理難題提供徐匯方案。要掌握方法,提升工作科學性。目標計劃要科學,實施“135”計劃:1 年零星舊改全部完成,3 年住房修繕整體竣工,5 年成套改造全面

啟動。方法程序要科學,善於統籌兼顧,突出系統性、實施全要素一體化治理;善於學習兄弟區經驗做法,優化工作流程,堅持拆違先行、守牢安全底線。最大程度體現公開公平公正,一鼓作氣、趁熱打鐵,按時保質完成任務。

區委副書記、區長鐘曉瑛主持會議,並就貫徹落實本次會議精神做出指示。區領導徐國文、高世昫、高天、王萍等出席會議。副區長高世昫部署區舊住房更新改造工作。

會上,區房管局、湖南街道、楓林街道、長橋街道、徐房集團、匯成集團分別作表態發言,相關單位還簽訂“三舊”變“三新”工作目標責任書。